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ΓΕΝΙΚΗ ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ 

 

Δελτίο Τύπου  

 

Ευρεία σύσκεψη υπό τον Μιχάλη Χρυσοχοΐδη και τον Νίκο Χαρδαλιά 

για την αντιπυρική περίοδο  -  Έτοιμος ο μηχανισμός 

 

Αθήνα, 02 Μαρτίου 2020 

Σύσκεψη πραγματοποιήθηκε σήμερα Σάββατο, 02 Μαΐου 2020, υπό τον Υπουργό 

Προστασίας του Πολίτη, Μιχάλη Χρυσοχοΐδη και τον Υφυπουργό Πολιτικής Προστασίας και 

Διαχείρισης Κρίσεων, Νίκο Χαρδαλιά, στις εγκαταστάσεις της Γενικής Γραμματείας Πολιτικής 

Προστασίας, με θέμα την έναρξη της αντιπυρικής περιόδου 2020.  

Ο Υφυπουργός Πολιτικής Προστασίας και Διαχείρισης Κρίσεων παρουσίασε στον Υπουργό 

Προστασίας του Πολίτη, τον επιχειρησιακό σχεδιασμό του Πυροσβεστικού Σώματος για την 

αντιπυρική περίοδο του 2020, αναφέροντας χαρακτηριστικά ότι ο μηχανισμός της Πολιτικής 

Προστασίας είναι πιο έτοιμος από κάθε άλλη χρονιά, καθώς έχει ενισχυθεί σημαντικά, τόσο σε 

επίπεδο υλικό-τεχνικού εξοπλισμού, όσο και σε επίπεδο ανθρώπινου δυναμικού. Συγκεκριμένα, ο 

μηχανισμός ενισχύεται με 3 επιπλέον βαρέως τύπου Ελικόπτερα, με νέα Πυροσβεστικά Οχήματα, 

ενώ ιδρύονται και 2 νέες αερομεταφερόμενες μονάδες του Αιγαίου και του Ιονίου με έδρα τη 

Σάμο και τον Άραξο αντίστοιχα. Επίσης, ιδρύονται 84 νέα εποχικά Πυροσβεστικά Κλιμάκια με 

ιδιαίτερη έμφαση σε περιοχές με υψηλό δείκτη επικινδυνότητας και εντάσσονται επιπλέον 1.300 

εποχικοί πυροσβέστες στον επιχειρησιακό σχεδιασμό. O Νίκος Χαρδαλιάς  επίσης, τόνισε ότι όλες 

αυτές οι προετοιμασίες έχουν πραγματοποιηθεί από πολύ νωρίς μέσα στο έτος και μάλιστα εν 

μέσω της πανδημίας του COVID-19. 

Από τη μεριά του, ο Υπουργός Προστασίας του Πολίτη Μιχάλης Χρυσοχοΐδης σημείωσε ότι 

η ενίσχυση αυτή, καθώς και το νομοθετικό πλαίσιο που ψηφίστηκε τον Φεβρουάριο του 2020, 

αποτελούν μία εξαιρετική ευκαιρία για την περαιτέρω αναβάθμιση τόσο του Πυροσβεστικού 

Σώματος, όσο και εν γένει του Μηχανισμού Πολιτικής Προστασίας, αλλά και παρακαταθήκη για το 

μέλλον, με στόχο πάντοτε την προστασία της ανθρώπινης ζωής, της περιουσίας των Ελλήνων 

πολιτών και του φυσικού περιβάλλοντος. Παράλληλα, εξήρε την καταλυτική συμβολή της 

Πολιτικής Προστασίας και του Πυροσβεστικού Σώματος στον περιορισμό της εξάπλωσης της 

πανδημίας, ενώ απευθυνόμενος στην ηγεσία του Πυροσβεστικού Σώματος τόνισε ότι η 

συνεισφορά του Σώματος ήταν εξαιρετικά σημαντική και στη διαχείριση της κατάστασης που 

διαμορφώθηκε πρόσφατα στον Έβρο.  

Τέλος, σημειώνεται ότι στη σύσκεψη παραβρέθηκαν ο Γενικός Γραμματέας Πολιτικής 

Προστασίας Βασίλης Παπαγεωργίου, ο Αναπληρωτής Γενικός Γραμματέας Π.Π. Γιώργος Μάριος 
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Καραγιάννης, ο Αρχηγός Π.Σ. Αντιστράτηγος Στέφανος Κολοκούρης, ο Υπαρχηγός Π.Σ. 

Αντιστράτηγος Ιάκωβος Κλεφτοσπύρος, o Επιτελάρχης Π.Σ. Αντιστράτηγος Αλέξιος Ράπανος, ο 

Προϊστάμενος Κλάδου Επιχειρήσεων Υποστράτηγος Γεώργιος Πουρναράς, ο Προϊστάμενος Κλάδου 

Διοικητικού Χαράλαμπος Χιώνης, ο Διοικητής του Ενιαίου Συντονιστικού Κέντρου Επιχειρήσεων 

και Διαχειρίσεων Κρίσεων (Ε.Σ.Κ.Ε.ΔΙ.Κ) Υποστράτηγος Σπυρίδων Πέτρου, καθώς και ο Διευθυντής 

Σχεδιασμού και Αντιμετώπισης εκτάκτων αναγκών της Γ.Γ.Π.Π. Φοίβος Θεοδώρου. 


